
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Приветствието на Патриарх Кирил до участниците
в Междурелигиозния форум G20 бе прочетено
от Владикавказкия и Алански архиепископ Леонид 

От 12 до 14 септември 2021 г. в Болоня (Италия) се провежда представителният
междурелигиозен форум G20, посветен на темата «Време за лечение: мир между културите,
разбирателство между религиите». Форумът събра около 370 религиозни лидери, политици,
членове на парламенти, дейци на науката и културата. 

По благословение на Светейшия Патриарх Московски и на цяла Русия Кирил във форума участва
делегация на Руската Православна Църква, състояща се от заместник-председателя на ОВЦС
архиепископ Владикавказки и Алански Леонид и секретаря по междурелигиозни отношения към
ОВЦС свещеник Димитрий Сафонов. 

На официалното откриване на мероприятието, което се състоя в сграда градския съвет на
Болоня, построен през XIII в., архиепископ Леонид прочете обръщението на Предстоятеля на
Руската Православна Църква към участниците във форума. Архиепископът на Болоня кардинал



Матео Зупи прочете приветственото послание на папа Франциск, бяха също така прочетени
послания от Президента на Италия Серджо Матарела и Коптския Патриарх Тавадрос II. 

Съдържателен доклад изнесе Президентът на Словения Борут Пахор (Словения понастоящем е
страна-председател на Съвета на Европа). Церемонията на откриването завърши с изказване на
министър-председателя на Шри Ланка Махинда Раджапакс. 

Видеообръщения направиха президентът на Световния еврейски конгрес Роналд Лаудер и
върховният комисар на ООН за правата на човека Мишел Бачелет. Прозвуча изказване на
професора Алесандро Пайно, глава на Фондацията «Науки за религията» (FSCIRE). Фондацията
се намира в Болоня и тази година стана основен организатор на форума. 

Междурелигиозният форум предшества шестнадесетата среща на върха на Групата на
двадесетте (G20), планирана за 30-31 октомври 2021 г. в Рим, столицата на Италия. 

  Служба «Комуникация» на ОВЦС 

   

Източник: https://mospat.ru/bg/news/88009/
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